

Plán péče o obecní mobiliář

O plánu

Smyslem plánu péče o obecní mobiliář v majetku obce Malá Skála (dále jen Plán) je zajistit trvalou péči o veřejný majetek. Plán řeší zlepšení vzhledu intravilánu obce, definuje postup při kontrolách a následných opravách veřejného majetku.

Očekávaný stav obecního mobiliáře

Obecní mobiliář slouží občanům obce, ale také návštěvníkům a turistům. Je tedy nutné, aby byl zachován funkční stav. S prostým zachováním funkčního stavu se ale nelze spokojit. Mobiliář mimo jiné vytváří atmosféru v obci, celkový dojem obce, reprezentuje obec a potažmo obyvatele. Proto je třeba dbát i na celkový vzhled.

Plán stanovuje udržovat mobiliář ve funkčním a reprezentativním stavu.

Kontrola obecního mobiliáře

Kontroly stavu mobiliáře mají za cíl odhalit nevyhovující stav, případně změny, které v budoucnu povedou ke zhoršení stavu. Vhodné kontrolní intervaly jsou pro každý prvek individuální, liší se především v závislosti na konstrukčním materiálu či umístění. Z časových důvodů ani není možné provádět kontroly příliš často. Proto se jeví jako kompromis roční cyklus zjišťování stavu mobiliáře.

Plán stanovuje starostovi zajistit alespoň jednou ročně kontrolu stavu obecního mobiliáře.

Nápravná opatření

Nápravná opatření mohou mít preventivní, či nápravný charakter. Preventivní opatření mají za cíl stabilizovat stav a předejít dalšímu zhoršování. Nápravná opatření slouží k uvedení mobiliáře do očekávaného stavu.

Pokud kontrola odhalí zhoršující se nebo nevyhovující stav, je třeba reagovat preventivními či nápravnými opatřeními.

V případě zjištění havarijního, nebo dokonce zdraví ohrožujícího stavu, je třeba bezodkladně jednat a uvést obecní majetek do zabezpečeného stavu.

Míra přijatých opatření může být omezena dostupnými prostředky. Proto plán předpokládá realizaci nápravných opatření v rámci aktuálních možností a podniknutí kroků k zajištění prostředků na dokončení opatření v plném rozsahu.

Plán stanovuje starostovi na základě zjištěného stavu přijmout nápravná opatření a o přijatých opatřeních informovat zastupitele.